YouGov
August 16 - 17, 2014

1. Greatest threat — Fighting in Gaza between Palestinians and Israelis

Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 being the greatest threat to world peace and 3 being the smallest threat to world peace.

You

Gender Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 31% 29% 34% 31% 36% 28% 32% 33% 27% 38%
2 30% 28% 33% 23% 32% 34% 29% 28% 32% 31%
3 38% 44% 34% 46% 32% 38% 39% 39% 42% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (477) (514) (192) (255) (383) (161) (326) (432) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 31% 29% 43% 34% 31% 34% 26% 26% 37% 30% 32%
2 30% 30% 32% 32% 31% 32% 29% 38% 22% 31% 30%
3 38% 41% 26% 34% 38% 33% 45% 36% 42% 38% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (735) (116) (140) (405) (296) (155) (156) (188) (389) (258)
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2. Greatest threat — Fighting in Iraq between ISIS and the government of Iraq
Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 being the greatest threat to world peace and 3 being the smallest threat to world peace.

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 40% 41% 40% 41% 39% 43% 37% 33% 44% 45%
2 33% 34% 33% 31% 29% 34% 40% 37% 31% 33%
3 26% 25% 27% 28% 32% 23% 23% 31% 25% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (475) (518) (194) (254) (385) (160) (328) (432) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 40% 43% 36% 31% 41% 36% 45% 34% 40% 43% 42%
2 33% 34% 32% 29% 29% 37% 34% 37% 35% 32% 30%
3 26% 23% 32% 40% 30% 28% 21% 29% 25% 25% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (737) (116) (140) (406) (296) (155) (155) (190) (389) (259)
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3. Greatest threat — Fighting in Ukraine between pro-Russia separatists and the government of Ukraine
Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 being the greatest threat to world peace and 3 being the smallest threat to world peace.

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 29% 31% 27% 29% 26% 29% 31% 35% 30% 17%
2 36% 38% 34% 45% 38% 32% 31% 35% 37% 37%
3 35% 31% 39% 26% 36% 39% 38% 30% 33% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (477) (514) (193) (254) (383) (161) (327) (431) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 29% 28% 21% 37% 29% 31% 29% 40% 24% 27% 27%
2 36% 36% 36% 38% 39% 31% 37% 25% 43% 36% 39%
3 35% 36% 43% 25% 32% 38% 34% 34% 33% 37% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (736) (116) (139) (406) (295) (155) (155) (189) (390) (257)
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4. Most cared about crisis — Fighting in Gaza between Palestinians and Israelis
Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 being the crisis you care about most and 3 being the crisis you care about the least.

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 38% 37% 38% 38% 41% 35% 38% 39% 35% 41%
2 29% 27% 31% 28% 32% 30% 25% 29% 27% 33%
3 33% 36% 31% 34% 28% 35% 37% 32% 37% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (474) (510) (191) (249) (387) (157) (323) (428) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 38% 35% 50% 43% 36% 39% 32% 32% 39% 40% 36%
2 29% 30% 24% 30% 30% 32% 28% 35% 23% 30% 29%
3 33% 36% 26% 26% 34% 29% 40% 34% 38% 29% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (730) (114) (140) (401) (295) (153) (152) (188) (387) (257)
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5. Most cared about crisis — Fighting in Iraq between ISIS and the government of Iraq

Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 being the crisis you care about most and 3 being the crisis you care about the least.

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 40% 39% 41% 40% 40% 42% 35% 36% 41% 42%
2 35% 37% 34% 32% 33% 37% 41% 35% 35% 38%
3 25% 24% 25% 29% 26% 21% 24% 29% 24% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (474) (511) (191) (251) (386) (157) (323) (429) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 40% 42% 35% 30% 39% 38% 45% 34% 42% 40% 43%
2 35% 36% 33% 34% 36% 34% 36% 40% 31% 36% 35%
3 25% 21% 32% 36% 25% 28% 19% 26% 27% 24% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (730) (114) (141) (402) (294) (154) (153) (189) (386) (257)
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6. Most cared about crisis — Fighting in Ukraine between pro-Russia separatists and the government of Ukraine

Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 being the crisis you care about most and 3 being the crisis you care about the least.

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 23% 24% 22% 23% 19% 23% 26% 25% 24% 17%
2 35% 35% 35% 40% 34% 33% 34% 36% 37% 29%
3 42% 41% 44% 37% 47% 44% 40% 39% 39% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (474) (512) (192) (251) (386) (157) (324) (429) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 23% 23% 15% 26% 25% 23% 23% 35% 19% 20% 21%
2 35% 34% 43% 35% 34% 33% 36% 25% 46% 33% 36%
3 42% 43% 42% 39% 41% 44% 41% 40% 35% 47% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (731) (113) (142) (402) (294) (154) (152) (190) (385) (259)




